

警方“无违法路口”创建全面启动

执勤路口违法严重追责民警

本报讯(记者 陈思)昨日17时20分,正在陇海路与大学路交叉口检查交通状况的副市长、市公安局局长黄保卫对几辆交通违法行为的出租车和公交车司机上了一堂安全教育课,至此,警方开展“无违法路口”创建活动全面启动,同时出台六条举措,加大对市区路口交通违法行为的整治,并参照公安部、住建部畅通工程城市评价标准,对低于一等管理水平标准的路口执勤民警实施问责。

分别达到了1.2%、3.6%;平均每年出租车、公交车发生道路交通事故占全市机动车事故总数的19.3%、5.1%。随意变道、随意停车载客、路口加塞、闯红灯等是公共交通存在的突出问题。面对群众反映存在交通违法行为严重的这些路口,警方开展“无违法路口”创建活动,加大查处力度,并出台六条举措:交警部门将按路口对民警进行考核,实行差别化管理,交警部门从支队领导到执勤民警将共同分包这些路口,对交通违法行为仍仍突出,群众意见较大的路口和岗点,要对其分包领导和执勤交警按照畅通工程一等管理水平标准实行内部问责制;路口机动车守法率低于98%、非机动车守法率低于90%、行人守法率低于85%的,执勤民警将会受到脱岗培训、调离岗位、降级降级处理。

违法现象严重的路口进行集中曝光。交警科研部门、辖区大队对问题突出的创建路口、路段标志标线、信号配时调整、优化到位。交警部门将对问题突出的创建路口、路段进行统一调研,调整警力和协管员的配备,加大对路口、路段各项交通违法行为的整治力度,以高压严管态势遏制交通违法行为的高发势头。对于整治期间发生的拒不听从交警指挥、妨碍民警执行公务的当事人,要坚决予以拘留。对严重影响道路畅通的非机动车和行人交通违法行为,要坚持处罚和教育相结合的方法,深入开展“文明小红旗”活动。同时,近期在市畅通工程领导小组的统一安排下,我市还将组织全市各局委、各区机关人员分包路口、岗点,定时上街执勤并对其工作进行考核,对该措施一实行将作为一个长效机制坚持下去。

- 1111111111 1111111111 交通违法现象突出的10个路口 棉纺路与金水路交叉口,日均499次; 大学路与陇海路交叉口,日均314次; 文化北路与英才路交叉口,日均240次; 南关街与新郑里交叉口,日均89次; 中原路与西三环交叉口,日均85次; 紫荆山立交桥,日均83次; 南阳路与东风路交叉口,日均78次; 布厂街与陇海路交叉口,日均77次; 桐柏路与陇海路交叉口,日均65次; 北环路与丰庆路交叉口,日均55次。

统战系统学习 政务礼仪知识

本报讯(记者 武建玲)作为公务员,与人交往如何做到礼貌握手?平时接打电话又该注意什么?昨日,市委统战部举行全市统战系统公务员岗位练兵培训讲座,市政协副主席、九三学社郑州市委主委舒安娜应邀为参训人员讲授了公务员礼仪知识。舒安娜从交际和礼仪的含义、学习机关政务礼仪的意义、机关政务礼仪的主要内容和方法等三个方面进行讲述,并着重介绍了握手、打电话、就餐等方面的礼仪知识,讲授内容实用性强,深受大家欢迎。据悉,岗位练兵活动开展以来,除政务礼仪外,我市统战系统还重点开展了法律法规知识、公文处理、电子政务、统战业务技能等方面的练兵活动,全系统形成了崇尚学习、钻研业务的良好风气。

2010年公务员 省考笔试有果

本报讯(记者 王红)昨日,2010年度河南省统一招录公务员笔试成绩揭晓,即日起,考生可登录河南省人事考试网查询,笔试“过关”人员需及时按规定进行面试确认。记者从省人力资源和社会保障厅获悉,笔试成绩网上公布后,考生需凭准考证号及身份证号查询。根据笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定参加面试的人员。笔试“过关”的报考者应在面试前持本人有效身份证、毕业证、学位证等证书原件前往本人报考部门和单位指定地点进行面试确认。应试者是在职人员的,还须提供所在单位同意报考的证明;应试者是我省招募的参加高校毕业生“三支一扶”计划、志愿服务西部计划、志愿服务贫困县计划服务期满考核合格的大学生,报考乡镇机关的,还须提供相应的服务证书。逾期未进行面试确认者,视为自动放弃面试资格。应试者面试成绩须达平均分,方可进入体检和考察。因体检、考察不合格造成的职位空缺,可从报考同一职位并参加面试的人员中,按考试总成绩从高分到低分依次递补。

今冬明春我省需 救济人口422万

本报讯(记者 李娜 通讯员 丁兴奎)昨日,记者从省民政厅获悉,今年以来,我省遭受了较为严重的多种自然灾害袭击,属中等偏重灾害年份,给农业生产带来较大影响,需政府口粮救济人数达到422.53万人。今年,我省遭受了以洪涝灾害为主的风雹、滑坡泥石流等多种自然灾害袭击。灾害发生区域广,局部地区多灾并发。据初步统计,截至9月下旬,全省受灾人口1840.52万人,紧急转移安置56.06万人,因灾死亡148人,失踪45人;倒塌房屋12.39万间,损坏房屋21.02万间;农作物受灾面积1550.98千公顷,其中成灾面积830.96千公顷,绝收面积130.98千公顷,造成直接经济损失195.46亿元,其中农业直接经济损失78.99亿元。省民政厅相关负责人表示,由于受灾地区大部分属于多灾贫困地区,几乎年年连年受灾,贫困户、重灾户多,许多群众家中基本上没有存粮。据统计,今冬明春全省需政府口粮救济422.53万人,需口粮数量23.299万吨。



昨日上午,由团市委、市扶贫开发办举办的“郑州市农村青年就业创业扶贫培训”活动启动,全市100多名农村青年参加了首日活动。

出游遇麻烦 昼夜可投诉

本报讯(记者 成燕 实习生 张文飞)为确保第八届中国郑州国际少林武术节旅游市场健康有序,市旅游局开通24小时旅游咨询和投诉电话。该局分派多个工作组深入重点景区、旅行社、酒店等明察暗访,对一般性问题督促立即整改,对旅游欺诈、虚假宣传等问题予以严肃处理。对于旅游投诉,举报一起,处理一起。为实现旅游市场完善公共服务功能,该局正在积极推进建设旅游标识系统工程,全市主干道旅游交通标识设置工程正在加紧施工,目前已在国道、省道及主要景区增设旅游指示标识342个,为游客提供便利。游客出游遇到麻烦,可通过24小时旅游投诉电话67188061和24小时旅游值班电话67181000反映。

市自来水总公司创先争优系列报道之二

让党旗在供水 战线高高飘扬

本报讯(记者 孟斌)创先争优活动开展以来,市自来水总公司各基层党组织及全体共产党员,积极实施党委制定的各项工作部署,立足平凡岗位,以为民服务、不计得失、无私奉献的优良品质确保争创活动扎根基层、取得实效,让党旗在供水战线高高飘扬。服务大厅高扬党旗服务供水。总公司党委不断加强硬件设施建设,新建了商鼎路营业厅、华山路客服中心。机关窗口服务党支部热线中心积极推进客服代表普通话等级考试,并在全国同行业中第一家通过了国家客户联络中心标准体系认证,进一步提高了呼叫中心运营管理的整体水平;营业处党总支大力推进营业厅服务礼仪培训、服务技能训导、服务流程优化、服务标准升级,最大程度地做好社会服务工作,不断提高对外服务水平。生产车间高扬党旗保障供水。6月22日,东周水厂两条输水干管被野蛮施工挖断停产,郑东新区30万居民用水受到影响。7月16日,草山输水明渠突发沉降事故,导致西区大面积降压,10万居民用水受到影响。在突发事件中,各基层党组织充分发挥政治核心和战斗堡垒作用,柿园水厂启动“高峰供水主力军、担当供水铁脊梁”党员宣誓活动,东周水厂启动突发性停产预案,厂化验室、调度室、生产车间党员引领带头、精诚合作,日夜连续奋战在供水一线,全力确保用水水质,在最短的时间内让用户用上了安全放心水。抢修工地高扬党旗恢复供水。7月5日,桐柏路、沁河路交叉口直径500毫米供水干管爆裂,管网处抢修党员冲锋在前,冒酷暑、战高温、保供水,顶着近40度的高温,在密不透风、近60度的抢修坑内紧急抢修,抢修队员浑身被汗水湿透,一个个成了泥人,经过24小时不休息作业,第二天修复完毕,恢复供水。

全市居民养老缴费标准开始申报

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,2011年度全市居民养老保险参保人员可在10档缴费标准中自由选择。按照规定,凡我市城乡居民基本养老保险参保人员,应在12月底之前,前往本人参保所属的养老保险经办机构申报2011年度的个人缴费标准。根据实际经济承受能力,参保人员可在10档缴费标准中自由选择全年缴费额度,分别包括:100元、200元、300元、400元、500元、700元、900元、1000元、1200元、1500元。凡未在集中申报期限内申报2011年度个人缴费标准的,经办机构将按参保人员2010年度选择的缴费标准确定。参保人员申报当期缴费标准后,一经确定,不再变更,并需一次性缴纳当年居民养老参保费用。缴费方式可选择现金缴纳,也可选择银行代扣。无论参保人员选择哪一档次的缴费标准,按时足额缴费即可享受每年60元的政府缴费补贴,但政府补贴不能冲抵个人缴费。若参保居民因各种原因中断缴纳参保费用的,可以补缴,但补缴年限不享受政府缴费补贴。

纳税人的需求就是第一信号

——高新区国家税务局纳税服务工作纪实

纳税服务好不好,纳税人最有发言权。那么,如何做好纳税服务?纳税人的需求就是第一信号!近年来,高新区国家税务局根据国家税务总局提出的“始于纳税人需求、基于纳税人满意、终于纳税人遵从”纳税服务新理念的要求,想纳税人所想,急纳税人所急,解纳税人所难,在赢得纳税人肯定和赞誉的同时,纳税人的税收遵从度也在进一步提升。数据显示,今年前三季度,高新区国家税务局组织各项税收收入12.78亿元,同比增长10.58%,占计划的76.38%,比进度快1.38个百分点;区级收入完成1.97亿元,同比增长12.49%,在全市区局当中,仅次于金水区局,位居第二位。贴心服务 搭建纳税服务平台 办税服务厅是面向社会和纳税人的窗口,代表着税务部门的形象。高新区国家税务局要求办税服务厅工作人员从纳税人实际需求着眼,从最不方便处着手,规范服务行为,完善服务机制,优化服务方式,提高服务质量,为纳税人提供更加便捷、周到和人性化的纳税服务。一位50多岁的新开业个体户陈老汉因不了解办税程序,急得在高新区国家税务局办税服务厅来回转悠。一位中年人迎上去,引导他办妥纳税事项。当该纳税人得知这位和蔼可亲的税务干部是该局一位副局长时,感慨地说:“活了半辈子,没想到能遇上局长亲自帮俺跑腿!”从某种意义上而言,办税服务厅是办税的“集散地”。有些纳税人,尤其是新开业户和新任会计,往往因不知办税程序而摸不着头脑。为此,高新区国家税务局安排工作责任心强、业务水平高、沟通能力强、纳税人的需求就是第一信号!心解答咨询事项,并引导到不同窗口办税。若遇到老人、孕妇或者带小孩子的妇女,导税员会主动上前帮助他们填写报表,让他们能在最短的时间内办完事情。同时,高新区局办税大厅还在发票和申报窗口使用POS机,办税人员可直接在办税大厅刷卡缴税。在此之前,纳税人在大厅开出完税凭证之后,需拿着汇总缴款书到银行排队缴税,使用POS机之后,由办税大厅人员整理完当日每一户纳税人的汇总缴款书后,送到银行逐户进行比对,纳税人就不必在办税大厅和银行之间来回跑了。虽然大厅工作量较以前有所增加,但看到纳税人轻松的笑容,工作人员也为之欣然。目前,这种贴心服务,已成为高新区国家税务局办税大厅的一道亮丽风景线! 夯实内功 提高纳税服务效能 为切实提高服务效能,高新区国家税务局以“规范、便捷、优质、高效”为原则,推进税源专业化管理变革,推行扁平化管理,简化业务流程,使涉税办理衔接流畅,加快办结速度,提高办税效率。为让新办工业企业在第一时间享受到固定资产进项税抵扣政策,减轻设备投资压力,高新区国家税务局认定手续,在企业办理税务登记的同时,可直接认定。认定时间较以前缩短了1倍多。郑州中原应用技术研究开发有限公司在得到固定资产抵扣政策带来的实惠后,立即引进进口生产设备,增加新的生产线、扩建厂房,生产能力和产品质量得到了大幅度提高。自5月份以来,已有376户新办纳税人是在当期认定完毕。为打造大服务工作格局,高新区国家税务局全局各科室通力协作,树立“所有部门为办税服务厅服务,办税服务厅为纳税人服务”的工作理念。对于税务设立登记等即受即办业务,办税服务厅当场受理、即时办结;对于资格认定、减免税审批等原来由税源管理科、征收管理科、政策法规科等业务部门受理审批的业务,由办税服务厅统一受理,传递到调查和审批环节,并根据制度规定的办结时限进行协调和督导,使调查和审批尽快完成,办结后通过电话、短信等方式第一时间将结果告知纳税人。8月份,高新区国税局通过前后台受理、审核、联席办结的“一条龙”服务,大大缩短了退税时间,对15户软件企业和福利企业所涉及的68项增值税超税负退税、福利企业政策退税,加快审批进度,审批退税1569万元;9月份再次“提速”,又为153户企业审批软件退税1840万元,为企业经济发展注入了一支“强心剂”。为涵养税源,促进企业发展,壮大地方经济,高新区国家税务局制定了《支持高新技术开发区企业发展的若干意见》,《意见》所涉及有简化业务流程的,就重新设置税收管理系统的操作程序,内容逐项分解到具体科室具体落实,为企业快速提供税收优惠政策支持。今年前三季度,高新区国家税务局共落实各项税收优惠政策2.3亿元,为310户次软件企业退税4346万元,审批出口退税7435万元,抵免税款10205万元,减免高新技术企业所得税672万元。高新区国家税务局整体联动的服务方式,解决了以前条块分割、各自为战的工作局面,提升了服务效率,也带动了税收管理效能的提高。 百日走访 营造良好发展环境 今年以来,高新区国家税务局充分发挥国税聚财职能和税收杠杆作用,认真开展“百日大走访活动”,积极主动站在促进地

郑州市国土资源局 挂牌出让结果公示 挂牌时间:2010年9月30日至2010年10月21日 郑政出[2010]43号土地,位于解放路北、民主路西,使用权面积15758.88平方米,竞得人为郑州康居置业有限公司,成交价9943万元。 郑政出[2010]144号土地,位于科学大道南、须水西路西,使用权面积23420.60平方米,竞得人为郑州众业达电器有限公司,成交价942万元。 2010年10月22日

关于对郑州市市长质量奖 候选对象的公示 根据《郑州市市长质量奖评选实施细则》的有关规定,按照“科学、公开、公正、公平”的原则,在企业自愿申报、有关部门推荐的基础上,经资格审查、材料评审、现场评审、市长质量奖评审委员会审议,对郑州三全食品股份有限公司、正星科技有限公司、河南少林汽车股份有限公司、郑州日产汽车有限公司、郑州煤矿机械集团股份有限公司、郑州市郑煤门有限公司6家市长质量奖候选对象进行公示。如有异议,请在公示期内向郑州市质量兴市领导小组办公室以实名、书面形式(或电子邮件)提出意见。公示期:2010年10月22日至11月4日 联系地址:郑州市质量兴市领导小组办公室 电话:0371-67184815 67181119 传真:0371-67184815 电子邮箱:zlc-808@163.com 通讯地址:郑州市高新区瑞达路62号 邮编:450007 郑州市质量兴市领导小组办公室 2010年10月22日